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BEZPŁATNE WSPARCIE DORADCZE W ZAKRESIE EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ ORAZ ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII
W Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zielonej Górze, w ramach ogólnopolskiego projektu pn. „Ogólnopolskim systemie wsparcia doradczego dla sektora publicznego, mieszkaniowego oraz przedsiębiorstw w zakresie efektywności energetycznej oraz OZE” działa Zespół Doradców Energetycznych
Troje doradców – wieloletnich pracowników Funduszu – od niespełna roku służy wsparciem w zakresie planowania, przygotowania, realizacji inwestycji dot. efektywności energetycznej oraz odnawialnych źródeł energii.

Pomoc doradców skierowana jest do samorządów, wspólnot i spółdzielni mieszkaniowych, przedsiębiorców, mieszkańców - wszystkich, którzy tej pomocy potrzebują.

Doradcy wskażą dostępne źródła finansowania, zweryfikują audyt energetyczny, a także inną dokumentację związaną np. z termomodernizacją budynku. 

Formą usług doradczych są między innymi konsultacje, porady, spotkania informacyjne, szkolenia.

W związku z tym, że działalność doradców finansowana jest ze środków Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, usługi doradcze dla końcowego odbiorcy są w pełni bezpłatne.

Zespół Doradców zaprasza do kontaktu pod adresem e-mail: doradztwo@wfosigw.zgora.pl oraz pod numerami telefonów: 68 419 69 10, 68 419 69 14, 68 419 69 23.

„Ogólnopolski system wsparcia doradczego dla sektora publicznego, mieszkaniowego oraz przedsiębiorstw 
w zakresie efektywności energetycznej oraz OZE”
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