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KLAUZULA INFORMACYJNA
	Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)  (Dz. U. UE. L. 119.1  z 04.05.2016) informuję, iż:

	Administratorem danych osobowych jest Zbąszynecki Ośrodek Kultury z siedzibą w Zbąszynku (66-210) przy 
ul. Wojska Polskiego 18. Z administratorem można skontaktować się mailowo: zok@zbaszynek.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora. Dyrektor wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować mailowo: iodo@zbaszynek.pl
Dane przetwarzane są dla celów związanych ze zgłoszeniem imprezy oraz ustalaniem szczegółów organizacyjnych, na podstawie zgody na przetwarzanie danych osobowych (art. 6 ust. 1 ppkt. a RODO). Dane osobowe nie będą udostępnianie innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców danych.
Szczegółowe informacje związane z przetwarzaniem danych osobowych zamieszczone zostały w klauzuli informacyjnej wywieszonej na tablicy ogłoszeń lub na stronie internetowej: www. zbaszynek.pl/PL/3231/ZOK/Klauzula_informacyjna.pdf.



*formularz jest jedyną akceptowaną formą zgłoszenia imprezy w ZOK.

